



Draženka Švelec-Juričić,
ravnateljica OŠ Bisag

OSNOVNA ŠKOLA BISAG Na prvoj mobilnosti, u sklopu projekta "EcoStep in Europe", u Rumunjskoj

U EU projektu s Rumunjima, Portugalcima, Slovincima i Litavcima

Sljedeća mobilnost u koju je uključena OŠ Bisag bit će od 27. do 30. svibnja u Sloveniji, a tema je Ekoaktivan za bolje sutra

Jelena Šaško

Uz zemlje partnere Rumunjsku, Portugal, Sloveniju i nositelja projekta Litvu, Osnovna škola Bisag uključila se u Erasmus+ projekt pod nazivom EcoStep in Europe. Tim su povodom učenici osmoga razreda bisaške škole: Viktorija Ivanušić, Ivana Vrščak, Jan Vrščak i Stjepan Lendl od 9. do 16. prosinca boravili u Rumunjskoj i svoja iskustva o tome što su doživjeli, kakav dojam stekli te novoga naučili ovih su dana prezentirali ostalim kolegama u školskim klupama.

"Zašto ekoturizam?"

Na toj prvoj mobilnosti u sklopu projekta EcoStep in Europe učenike su pratili pedagog, koordinator projekta Branimir Vinček, ravnateljica Draženka Švelec-Juričić i vjeroučiteljica Sandra Završki. Prije prvoga susreta u Rumunjskoj svaka je škola partner imala zadatak osmisliti loga. Procedura je bila takva da je svaka škola svoj prijedlog loga objavila na facebook stranici projekta, slijedilo je glasovanje, a pobjedio je logo koji je imao najviše glasova (lajkova).

- Logo s najviše lajkova bio je logo naše škole i time postao logo cijeloga projekta - započinju svoju priču o avanturi u Rumunjsku učenici bisaške škole.

Tema prve mobilnosti u rumunjsku školu u gradu Buzau bila je Zašto ekoturizam?, a na-



kon predstavljanja svih članova i upoznavanja slijedilo je uživanje u dobrodošlici koju su im pripremili domaćini, učenici i učitelji Scoale Gimnaziala nr 7.

- Domaćini su nas dočekali uz glazbu i ples te nam pripremili darove, a kako Rumunji drže do svoje tradicije počastili su nas tradicionalnim kruhom koji u znak dobrodošlice služe sa solju - nadovezao se učenik Stjepan, dodajući da je nakon toga slijedilo predstavljanje škola partnera na projektu. Sljedeća aktivnost za učenike bila je izrada prezentacije u internacionalnim grupama na zadane teme iz područja ekologije i

na kraju predstavljanje rezultata njihova zajedničkog rada.

Radeći i družeći se s prijateljima koji su došli u Rumunjsku bisaški učenici naučili su puno o kulturi Rumunja.

- Rumunji su izrazito veseo narod, pripremili su nam pravi spektakl pun glazbe i plesa. Gledajući i slušajući ih mogli smo naučiti puno toga o njihovoj kulturi i običajima - ukazala je Viktorija, dodajući da im je najveće iznenađenje bilo kada su svakoj zemlji partneru na projektu domaćini otpjevali pjesmu na njihovom jeziku. Ono što ih se posebno dojmilo je da su svi, i učenici i učitelji Ru-

munji, bili odjeveni u odjeću s njihovim tradicionalnim motivima.

- Iz toga smo zaključili da se Rumunji jako ponose svojom tradicijom, tradicionalnom narodnom nošnjom i za razne prigode imaju odjevena svečana odjela s nacionalnim motivima, odnosno u svakoj situaciji žele istaknuti svoj nacionalni identitet - objašnjavaju učenici.

Neprocjenjivo iskustvo

Tijekom posjeta Rumunjskoj učenici su se uvjerali i u ljepotu njihove arhitekture i povijesnu baštinu, posjetili su i prirodni fenomen blatni vulkan i dvorac grofa Drakule. Svi su se učenici složili da im je iskustvo posjeta Rumunjskoj puno značilo, a kako je sva komunikacija bila na engleskom jeziku obogatili su i svoje komunikacijske vještine.

Radeći i družeći se s prijateljima koji su došli u Rumunjsku bisaški učenici naučili su puno o kulturi Rumunja

Specifičnosti OŠ Bisag

U okviru projekta učenici se bave temama poput eko turizma, globalnog zatopljenja, zaštite okoliša, zdrave ekološke hrane, eko transporta dok su osnovni zadaci projekta kreiranje znanja, vještina, razvijanje sposobnosti u područjima kojima se projekt bavi. Sljedeća mobilnost u koju je uključena OŠ Bisag bit će od 27. do 30. svibnja u Sloveniji, a tema je Ekoaktivan za bolje sutra.

- Specifičnost je naše škole u tome što već nekoliko godina unatrag kreiramo školski kurikulum na način da su sve aktivnosti posvećene jednoj temi. Proteklih smo se godina bavili temama čitanja, sporta, energetske učinkovitosti pružajući učenicima nova znanja, proširenje obrazovnih sadržaja, ali i mogućnost razvijanja i stjecanja kompetencija koje nisu obuhvaćene kurikulumom nastavnih predmeta. Uključivanje škole u europski obrazovni okvir i otvaranje prema suvremenim obrazovnim i tehnološkim postignućima bio je samo logičan nastavak u rastu i razvoju naše škole. Motivirani, kreativni i kompetentni učitelji naše škole i vrijedni i zainteresirani učenici, uz veliku podršku naše Općine i Županije jamstvo su uspjeha projekta Erasmus+ EcoStep in Europe koji će biti dio naših aktivnosti tijekom ove i čitave sljedeće školske godine - rekla je ravnateljica Draženka Švelec-Juričić.

